

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Proiect “BISTRIȚA 2030”, MySMIS 135977/SIPOCA 766

Primăria municipiului Bistrița implementează Proiectul “BISTRIȚA 2030”, selectat spre finanțare prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1. Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP, Cererea de proiecte POCA/661/2/1 (CP13/2019 pentru regiunile mai puțin dezvoltate) - Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP, prin mecanisme și proceduri standard implementate la nivel local pentru planificarea strategică pe termen lung, precum și pentru dezvoltarea cunoștințelor și abilităților personalului, în vederea dezvoltării capacității administrative a Municipiului Bistrița.

Prin proiect se urmărește actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SIDU) și a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) pentru următoarea perioadă de programare a fondurilor europene 2021-2027, realizarea Planului Strategic Instituțional (PSI) aferent perioadei 2021-2022 și îmbunătățirea cunoștințelor personalului în domeniul planificării strategice.

Proiectul are o durată de 24 de luni iar valoarea totală a acestuia este de 782.977,37 lei, din care: asistența financiară nerambursabilă - 767.317,82 lei și contribuția proprie - 15.659,55 lei.

Grupul țintă este format din 40 de persoane, funcționari, angajați ai administrației publice a municipiului Bistrița, personal cu funcție de conducere/execuție și/sau aleși locali.

Pe parcursul implementării proiectului se va avea în vedere promovarea egalității de șanse și a dezvoltării durabile și se vor întreprinde măsuri de respectare a acestor principii. Activitățile propuse vor urmări respectarea principiilor dezvoltării durabile, luând în considerare aspecte privind mediul înconjurător, utilizarea rațională a resurselor, alegerea unei logistici adecvate și inserarea unor mesaje speciale pe materialele elaborate, care să atragă atenția asupra problemelor de mediu și să îndemne la protecția acestuia.